



## **Textiltafel X-tra! Line**

Eine preiswerte Pinntafel mit robuster Filzoberfläche. Die Einstichlöcher schließen sich kurz nach dem Entfernen der Pinnadeln wieder.

Textiltafel X-tra! Line. Oberflächenbeschaffenheit: Filz. Material des Rahmens: Aluminium (12 mm dick) mit Kunststoffecken. Farbe des Rahmens: silbereloxiert, Ecken hellgrau. Zubehör für Wandbefestigung: Spiegelaufhängung. Größe (B x H): 180 x 120 cm. Farbe: blau. Verpackung: Karton.

BestNr.	EAN	Bezeichnung
PT230503	4016946206563	Textiltafel X-tra! Line, 180 x 120 cm, blau
Aehnliche Artikel		
PT231203	4016946185912	Textiltafel X-tra! Line, 60 x 45 cm, blau
PT230203	4016946185929	Textiltafel X-tra! Line, 90 x 60 cm, blau
PT230303	4016946185936	Textiltafel X-tra! Line, 120 x 90 cm, blau
PT231212	4016946186001	Textiltafel X-tra! Line, 60 x 45 cm, grau
PT230212	4016946186018	Textiltafel X-tra! Line, 90 x 60 cm, grau
PT230312	4016946186025	Textiltafel X-tra! Line, 120 x 90 cm, grau
PT230512	4016946206570	Textiltafel X-tra! Line, 180 x 120 cm, grau
PT231210	4016946215725	Textiltafel X-tra! Line, 60 x 45 cm, schwarz
PT230210	4016946215732	Textiltafel X-tra! Line, 90 x 60 cm, schwarz



FRANKEN GmbH Telefon: +49(0) 2131/3498 -0 Forumstraße 2 Telefax: +49(0) 2131/3498-88 Email: verkauf@franken-gmbh.de

